Unidad 12 y 13: ESTIMACION DE LA MEDIA y LA PROPORCION  11/12/2012

Matemdticas aplicadas a las Ciencias Sociales II. (Total 9 puntos)

Membreyamsllilos, . . 2° Bachillerato B

Cuestion 1: (2. 25 puntos)

La calificacion de un grupo de alumnos siguen una distribucion normal de media 5 hY
desviacion tipica 0,5. Calcula:

a) La probabilidad de que, al escoger un alumno al azar, este haya
obtenido una puntuacion superior a 6,56,
b) La probabilidad de que un alumno obtenga menos de 3,25 puntos.

Cuestion 2: (2. 25 puntos)

Las medidas de los didmetros de una muestra al azar de 200 cojines de bolas dieron
una media de 2 cm y una desviacion tipica de 0,1 cm. Halla los intervalos de confianza
del 68,26%, 95,44% y 99,73 % para el didmetro medio de todos los cojines.

Cuestion 3: (2. 25 puntos)

En una ciudad se toma una muestra de 600 personas y se observa que 36 de ellas
son inmigrantes. Si se quiere estimar la proporcion de inmigrantes con un error
mdximo del 1%, ;jcudl es el tamafio de la muestra que habria que considerar si se
utiliza un nivel de significacion de 0,057

Cuestidn 4: (2,25 puntos)

Para estimar el numero de peces que hay en un pantano, se procede del siguiente modo:

Se pescan con red una cierta cantidad de ellos, 349, se marcan (hay unas tintas
indelebles que resisten al agua) y se devuelven al pantano.

Al cabo de varios dias, se vuelve a pescar otro montén de ellos y se averigua qué
proporcién estdn marcados. En esta segunda pesca se han obtenido 514 peces, de
los cuales hay 37 marcados.

a) Halla un intervalo de confianza, al 90% para la proporcion de peces marcados
en el pantano.
b) Halla un intervalo de confianza, al 90% para el total de peces del pantano.
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